



Po škole 2012 – stanoviště 13

Kód stanoviště: loupezník

Nápovědu dostanete zde.



Papír, který držíte v ruce, neobsahuje zadání šifry. Šifrou je tu totiž samotné stanoviště. Protože je zadání společné pro všechny, prosíme vás, abyste s kůly ani přístroji na nich nijak nemanipulovali, nejlépe se jich ani nedotýkali. Také byste neměli bránit v přístupu členům jiných týmů. A v neposlední řadě si při luštění počítejte tak, abyste tím ostatním týmům nenapovídali.

Nápovědy k této šifře vydávají přítomní organizátoři. První nápovědu dostanete za hodinu po vašem příchodu, druhou za další hodinu atd.

Obsluha stanoviště pravidelně kontroluje jeho funkčnost. Tyto kontroly nejsou součástí šifry – toho, co přístroje dělají při kontrole, si nevíšimjte. Uvidíte-li ale něco očividně rozbitého (např. rozmlácenou krabičku, vyvrácený kůl), prosíme, abyste obsluhu neprodleně upozornili.

V rohu, vedle baru a lednice, se křčí malý výklenek a v něm stojí sud jako hrom. Emma přijde k němu a čeká na vás. Její druhá instance mezitím klidně dál obsluhuje bar, kde je stále rušno.

Opatrné nakouknutí odhalí, že v hloubi sudu plného vody hoří stovky, možná tisíce svíček, zcela zjevně v mnohem větším prostoru, než je sud – jako by byly viděny skrz čočku.

„**Svíce života,**“ říká Emma a pohybem ruky zvolní hladinu – a najednou stojíte **dole**, na druhé straně toho sudu. Není tu voda. Odtud je vidět, že hladina vody tvoří jen jakousi vstupní vrstvu, drženou nahoře bůhvíčím, a pod ní je jakási jeskyně se vzduchem.

Ve vzduchu, ničím nepodpírány, visí svíčky, některé docela nové, jiné vypadají, že už brzy dohasnou a mnohé už dohořely. Jeskyně je poměrně velká a světlek jsou tu skutečně tisíce.

„**Účetnictví. I démon na penzi má stále odpovědnost za duše, které sesbíral.**“

„K čemu se to používá?“

„**Abych nezapomněla, co jsem udělala. Spravedlnost musí být i pro mne.**“

„A takhle to dělají všichni ti, co sbírají duše?“

„**Nějaký druh záznamů vedou všichni, ale různě a z různých důvodů. Iničiátoři například věří, že při dostatečném počtu duší se jim podaří zastavit nárůst entropie a zachránit vesmír před tepelnou smrtí.**“

„Takže ze svého pohledu konají dobro.“

„**Démoni jsou jako lidé,**“ praví Emma. „**Také věří, že jejich činy jsou dobré, spravedlivé nebo nutné.**“